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Referat af Bestyrelsesmøde den 3.4.2024, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 
 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Palle Lindstrøm (PL), Mari-Ann E. Madsen (MEM), 

Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL), Gitte M. Nielsen (GN). 
Afbud: John V. Petersen (JVP), Kim Christiansen (KC) 
Desuden deltog Isabelle Ottesen og Oliver fra Forbundet i pkt. 3.1. 

  
 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder. 
Dagsorden godkendt. 
PL blev valgt til mødeleder.  

 
 

2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 07.03.2024 -Intet 
 

3. Sager til beslutning 

 
1. Medlemsundersøgelse v/ Isabelle og Oliver fra Dansk Firmaidrætsforbund. 

Referat fra Isabelle/Oliver? 
 

Vi ønsker at lave en medlemsundersøgelse ved at sende et spørgeskema ud som skal give 
svar på medlemmernes behov og ønsker til Firmaidræt Storkøbenhavn. 
Formålet med undersøgelsen er:  

➢ flere medlemmer: både enkeltmedlemmer, foreninger, firmaer 
➢ fornyelse 
➢ flere frivillige 

➢ nye samarbejdspartnere 
Der skal ringes rundt til firmaer der endnu ikke er medlem hos os. 
Oliver vil bearbejde data fra de besvarede spørgeskemaer. 

     
 

2. Hallen/Grundejerforeningen. 
Både Grundejerforeningen og vi er interesseret i et fortsat samarbejde. 

Vi er dog ikke helt enige om prisen for lejen af grunden. 
Der arbejdes videre, og Jeanette har fået mandat til at forhandle på foreningens vegne. 
Der vil ved fremtidige budgetlægninger laves en indeksregulering hvert år for pris på parke-

ringspladser, tennis- og badmintonbaner. 
 

3. Pris for aktivitetsforløb 

AP Pension har kontaktet os angående et løbsarrangement. 
Vi vil fremover opkræve en aktivitets- og arrangørpris. Arrangørprisen vil være 20% af akti-
vitetsprisen. 

 
 

 
4. Sager til drøftelse 

 
1. Hjemmebanen. 

Bestyrelsen skal med på Hjemmebanen, som er et forum mellem Dansk Idrætsforbunds for-

eninger:  
Hjemmebanen.firmaidrætten.dk Findes også som APP. 
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Hjemmebanen kan også bruges af udvalgene, da der er oprettet grupper for forskellige 
idrætter. 
 

 
2. Opgave og tidsplan repræsentantskabsmøde 

Ingen forslag modtaget. Endnu ikke så mange tilmeldte. 

 
3. Repræsentantskabsmøde 

Bestyrelsen underskrev diverse dokumenter. 

 
 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 

Var med som hjælper til futsalstævne, hvor 12 hold deltog. En fantastisk dag med god 
stemning og mange gode kampe. Det er en fornøjelse at være med som hjælper – man 
kan kun blive i godt humør sådan en dag, og vil da hermed opfordre til at tilmelde sig 

som hjælpere næste gang. 

Haft møde med Henrik om udearealerne ved vores hal. Det er besluttet, at der skal bru-
ges mere tid her bl.a. ved at sætte vores rengøringshjælp op i timer, så hun også får an-

svar for oprydning udendørs. Vi vil også kontakte en gartner, som skal beskære træer og 
buske. Hele området omkring hallen trænger til et løft – og det skal ske nu. 

Jeg afholder ugentlige møder med Rebekka og Henrik, hvor vi får vendt mange emner. 

Rebekka er kommet godt ind i arbejdet og hun har gang i mange forskellige tiltag. 

 
 

• Næstformanden (GN) 

Svømmeafdelingen holder årsmøde d. 1/5-24 kl. 19 hos Radiometers Idrætsforening. 
 

• Økonomiansvarlig (PL) 

 
 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 
MEM 

Badminton har årsmøde den 6. maj 2024 på kontoret. Holdturneringen er slut i start april 

og forløber nogenlunde. 

Tennis - ikke noget nyt. Det er vinter. 

 
KC 

Fodbold: For første gang nogensinde afholdt vi et futsal stævne i Otto Mønsted hallen 
søndag d. 17. marts. Der var 12 hold til start, og det gik rigtig godt, med god stemning og 
tænding, uden at det gik over stregen. Og fairplay viste sig også til præmieoverræk-kel-

sen, idet nr. 2 fik stativ med 8 drikkedunke, og vinderen fik håndklæder og 3 fod-bolde. 
Vinderen gav så den en af fodboldene til nr. 2, som tak for en god finale. Fornem-mer ef-
ter samtale med Lars fra fodboldudvalget, som både dømte og passede tidtager bordet 

sammen med mig, at der nok skal satses mere på futsal i fremtiden. Der skal ikke sættes 
bander op, og der er flere af dommerne, der er vant til at dømme futsal, fremfor det mere 
gammeldags indefodbold med bander. 

Håndbold: Mia har haft et møde med Rebekka, hvor der blev aftalt et stævne d. 5. maj, 
som opvarmning til Firmaidræt Open. Derudover satser der på 4 stævner om året, sep-
tember, julestævne i slut november, nytårsstævne start januar og april/maj. Der satses 
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på at finde 4, men gerne 6 eller 8 hold, og så veksle imellem lørdags- og søndagsstæv-
ner. Og også gerne med enkelte med efterfølgende socialt arrangement. 

Bruger Bestyrelse: Der vil fra juni og frem til november blive etableret nye kunstgræs-

baner, på to områder hvor der i dag er græs. Desuden vil der bliver renoveret de kunst-
græsbaner der er de ældste, som så vil være taget ud af brug i den periode hvor der re-
noveres. Det betyder en del omlægninger for klubberne, da deres træningstider og kamp-

dage bliver reduceret. Det får dog ingen betydning for vores bander. Til gengæld har jeg 
afmeldt vores kunstgræsbaner fra d. 1. – d. 4. april, da vores turnering ikke er begyndt 
endnu. Til gengæld skaber det så gode relationer til Hellas og Pioneren, da de har fået vo-

res tider til træning. 

 
JVP  

 

 
• Administrationen 

 

  HL  

Fodboldturneringen blev færdig 26. marts og der startes 8. april. Emil har lavet et kæmpe 
arbejde med at lægge turneringen. En fejl/forglemmelse ved tilmeldingen har betydet, at 

arbejdet nok var større end nødvendigt. 

Skal sammen med Laura sætte bookning at tennisbaner op 27/3, så tennismedlemmerne 
kan begynde at tilmelde sig. 

Har fået det nye regnskabsprogram E-conomic, så jeg skal have set nogle videoer, så jeg 
kan komme i gang med årets bogføring. 

 
RLM 

Jeg har endelig fået en aftale i hus med Racket Club og vi er landet på en ok banepris for 
året ud. Der-med kommer vi nu til at udbyde fyraftenspadel hver måned (sommerpause i 
juli), med start 3. maj, og desuden et sommerstævne til august og et julestævne i slut no-

vember. Jeg har talt med en virksom-hed, Rebat, der reparerer padelbat, og de vil gerne 
donere en håndfuld padelbat til os således, at vi ikke får udgifter ved at skulle leje bat hos 
Racket Club. Det er ofte få af vores deltagere, der ikke har deres eget bat, så vi håber, at 

donationen er nok bat. Jeg kigger også ind i, om det kan betale sig for os at investere i vo-
res egne bolde. 

Vi starter op med ugentlige træninger den 22. maj på SOSU H Herlev ifm. med vores nye 

og spirende samarbejde med dem. Jeg har rekrutteret en dygtig instruktør til at varetage 
træningerne. 

I forlængelse af det er Isabelle og jeg ved at opbygge et instruktørkorps/netværk, som vi 
(og forbun-det) nemt kan række ud til og trække på ifm. events, bevægelsesdage og -for-

løb. Vi kickstarter netvær-ket med en netværksdag den 28. april i KFIU-hallen/på kontoret 
for nye, nuværende og potentielle instruktører, hvor vi skal spille pickleball og fortælle om 
foreningen og hvad vi har brug for instruktører til. Netværket taler også godt ind i vores 

strategi for 2024, som bl.a. er at skræddersy forløb til virk-somheder. I afviklingen af dem 
skal vi bruge instruktører - fx har både Zoologisk Have og AP Pension kontaktet mig med 
henblik på, at de gerne vil have os ud til dem og lave nogle aktiviteter/forløb. 

Slutteligt vil jeg nævne, at jeg har sendt foreningens nyoprettede årshjul ud til alle udvalg 
og en min-dre detaljeret version, end I har fået, er lagt på hjemmesiden. Det skal gerne 
give overblik over, hvad der sker af aktiviteter/møder/andet i foreningen. 
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6. Eventuelt.  
 
Pickleball har brug at leje banerne fast lørdage kl. 11-14. Der udarbejdes en lejekontrakt. 

 
Julemærkemarchen bliver en fast tilbagevendende begivenhed. Sabine (frivillig) er ansvarlig for 
arrangementet, som holdes den 1. søndag i december. 

  

 
 

Referent: GN 

 
 


